

你敢违法上路 我就依法处罚

低速电动车车主心存侥幸要不得

本报讯(文/图 记者 梁丽娟)7月12日,全市开展低速电动车道路通行秩序整治工作的第二天,执勤交警冒雨坚守维持交通秩序的同时,整治查处低速电动车的力度并未减小。

“师傅您好,这里是低速电动车禁行区域,您的电动三轮车未挂牌,不能在这里行驶。”7月12日中午12时25分,市民田师傅骑着未挂牌的低速电动三轮车在黄山路由南向北行驶,在东昌东路与黄山路交叉口等红绿灯时,被正在执勤的市交巡警支队开发区交警大队城区二中队班长许宗南拦住。

“这个车不能挂牌,还没来得及换新车。本来以为今天下雨没有检查的,没想到还是被查了。”田师傅惭愧地说。

“不管天气好坏,我们都会在禁行区域进行查处,不能存有侥幸心理。”许宗南说,“低速电动车驾驶人必须持有D类机动车驾驶证,还得挂牌、买保险,才能上路行驶,在禁行区域内通行的无牌低速电动三轮、四轮车将被依法进行查处、扣留,直至强制报废。”“我有D证,回去后马上换辆符合标准的车,挂好牌,以后保证遵纪守法,不再明知故犯。”田师傅连声说。

执勤过程中,交警不时查验往来低速电动三轮、四轮车是否挂牌,并查看驾驶人的驾驶证、行驶证等证件。对于违规上路低速电动车,执勤交警在告知无牌低速电动三轮车、四轮车驾驶人在禁行区域行驶的相关规定后,对驾驶人开具警告单,予以警告处罚并登记,随后拿自喷漆,在车身上喷涂“已第一次警告处罚”的标识。

“目前,大多数上路行驶的低速电动三轮、四轮车都已挂牌,驾驶人证件也都齐全。”市交巡警支队开发区交警大队城



执勤交警在东昌东路与黄山路路口检查过往低速电动车驾驶人的相关证件

区二中队中队长李伟告诉记者。

据了解,我市主城区低速电动车禁行区域为“建设路—辽河路以南、中华路以西、湖南路以北、站前街以东”区域内的道路(含以上道路),所要整治的低速电动车为行驶速度低、续航里程短,电池、电机等关键部件技术水平较低,未列入工信部

《道路机动车生产企业及产品公告》目录,不能在公安机关交通管理部门依法登记挂牌,用于载客或载货的三轮、四轮电动机动车(包括老年代步车等)。

经过前期为期三个月的宣传发动、劝导和治理,我市低速电动车道路通行秩序整治工作已经家喻户晓。7月10日起,我

市低速电动车道路通行秩序整治工作转入禁行管控阶段,7月12日当天共对239辆违法低速电动三轮、四轮车实施首违警告,并对4辆违法车辆实施了首违警告后的第一次处罚,违法上路低速电动车较禁行管控首日明显减少。

筑牢防汛安全线 做好城市守护者

文/图 岳耀军

入汛以来,我市经历多次强降雨过程,市城管局充分研判形势,压实责任、协调联动,落实落细各项防汛措施,扎实筑牢防汛安全底线,守护人民群众生命财产安全。

“7月11日夜間至12日夜間,我省中北部地区将出现大范围暴雨……请各级城市防汛主管部门提前做好应对工作。”7月11日18时,市城防指发布市城区防汛黄色预警(Ⅲ级)后,市城管局及局属防汛部门闻“汛”而动,迅速投入到备汛、防汛工作中。

大雨中,市城管局市政管理服务中心13支防汛大队按照提前制定的分工任务沉着迎汛,在重点路段和节点排涝除险,连夜奋战,让市城区排水系统再次经受住了暴雨考验。

“为做好城市防汛工作,市城管局修订完善了《聊城市城市防汛应急预案》和《聊城市城区防汛应急抢险方案》,明确了各成员单位职责,突出了暴雨预警、预警行动和应急响应行动。”市城管局城区防汛办公室负责人靖鹏程介绍,今年还购置了一批防汛物资,可确保关键时刻拿得出、调得快、用得上。

市城管局市政管理服务中心组建了666人的城市防汛专业队伍,将市城区划分为13个片区,实行24小时值班



防汛队员在马路值守防汛

值守,同时组织局属各单位组建了1129人的防汛预备队。

防汛演练提能力,未雨绸缪保平安。汛前,市城管局连续组织开展了城市防汛应急抢险综合演练活动,提高了防汛队伍实战能力。同时会同市商务投资促进局、市住房城乡建设局对市城区地下商场和居民小区防汛物资储备和防汛演练情况进行了调度督导,市城区全部18家大型地下商场和945个物业小区都开展了防汛演练。

“实施易涝点整治,前期全市共排查出易积水点75处,目前已全部整改完毕。”靖鹏程说,市城管局市政管理服务中心对市城区排水管网进行了2次彻底掏挖疏通,疏通排水管网146公里,对市城区14处下穿式桥涵泵站、17处桥涵预警系统、5处低洼路段防汛监测系统、6处专业排涝泵站进行了汛前设备维护,为今年城区安全度汛工作提供了有力支撑。

邯济铁路 500余人雨中连夜抢险

本报讯(记者 许金松)7月11日夜間,强降雨突袭聊城,邯济铁路聊城管内迅速启动一级应急响应,干部职工全员到岗,500余人雨中巡线、抢险,保障铁路通行安全。

7月12日早晨7时20分,邯济铁路在平分公司巡查发现下行200公里加320米处接触网支柱墩台下方存在滑坡隐患后,迅速组织职工赶赴现场进行抢修。上午8时53分,邯济铁路上行159公里加94米处发现道心暗洞一处,邯济铁路聊城东分公司迅速响应,组织人手应急抢修,确保暗洞安全处理。

7月12日上午11时许,雨势渐小,邯济铁路聊城管内干部职工连续奋战10余小时,管内上下行累计限速7站16区间,出巡21站次,添乘检查2趟次,地面检查925人次,发现重点水害2处。

临清市 33名群众暴雨前安全转移

本报讯(记者 苑莘)7月11日大到暴雨前,临清市动员各镇街、各部门对防汛隐患开展拉网式排查,实施紧急避险转移村民33人。

临清市各镇街连夜对低洼易涝区、危旧房屋需转移人员进行入户排查,确保应转尽转,最大限度保证人民群众生命财产安全。共排查了537个重点人群、397处危旧房屋。坚持“有险必转”“老幼孕残优先转移”“就近安置”原则,共紧急避险转移村民33人,其中,转移到村委会安置点4人,投亲靠友29人,被转移群众基本生活保障充足,情绪稳定。